



玄奘，俗名陈祚，洛阳缑氏（今河南偃师）人，唐代著名的三藏法师，后世俗称唐僧。为了求法，他于贞观元年（627年）去天竺，贞观十九年（645年）回到长安，前后历时十九年，行程五万里！他的西行之旅艰苦卓绝（大漠、雪山、冰川、激流、山贼、土匪……），也充满了神奇。

下面摘录的是玄奘一路上看到的、亲历的部分神奇之事。

穿越大漠

莫贺延碛沙漠八百多里，白天狂风卷沙，夜里鬼火闪烁，玄奘一路念着佛号前行。他五天四夜滴水未沾，极度的疲劳和口渴，让他再也无法支撑，倒在地上气息奄奄。死亡步步逼近，玄奘心中仍默念佛号。

也许是他的诚心感动了菩萨，到了第五夜，一阵凉风吹来，玄奘精神为之一振，感觉元气恢复不少，身旁的老赤马也一跃而起。

又前行了十多里路，老赤马不听使唤，执意要往另外一个方向走，玄奘怎么也拉不回来。最后，玄奘被老赤马拉到了一片绿洲前面，那里有清澈的泉水和绿油油的青草。玄奘终于穿越了恐怖的莫贺延碛大沙漠！

挖掘宝藏

在迦毕试国的沙落迦寺，玄奘听僧侣说这座寺庙是汉天子出钱建造的，因为以前有一位汉族王子在迦毕试做人质。（后来玄奘弄明白了，他们所说的汉天子和王子是西域某国人，其容貌和服饰象汉人）。

传说那位做人质的王子有一大批财宝被埋藏在寺里的一座大神像的右脚旁，附近还刻着“伽蓝朽坏，取以修治”的字样。但长久以来，从未有人能成功挖掘出这些宝藏，每次挖掘都被一些奇异的景象所吓退，要么突发地震，要么神像顶上的鸚鵡像展翅惊叫等。寺中僧人觉得既然玄奘与那位王子来自同一国度，就请他试试。

玄奘在神像前焚香祷告，说道：“这地下的财宝原是王子为修理寺庙而准备的，现在寺庙已经需要重新修整了，请容许我亲自指挥挖掘并清点移交，一切都将遵照殿下的意思使用，愿殿下神灵见谅。”祷告一番后，玄奘就开始命人挖掘，最终顺利的在地下七八尺处掘出一个大铜器，里面装有数百斤黄金和数十颗珠宝。寺庙里的人都非常欢喜，对玄奘感激不已。

佛影显现

在那揭罗曷国，玄奘最感兴趣的是佛影石窟。传说窟中有释迦佛的影像。因为当时兵荒马乱，盗贼横行，山路难走，两三年来都没有人看见佛影了，大家也就不再有兴趣前往了。

一位曾为自己准备葬礼的女商人的归宿

文 / 李辰编译

我尝试了所有的办法，但是无路可走。我越来越不指望能康复；对死，却想得越多。我开始准备我的葬礼。我的丈夫，依然年轻，我担心他会再婚，我的孩子被继母虐待。我常在晚间叫醒丈夫，要求分割财产，这样，我可以把自己的那份财产留给孩子。我说：死亡在追逐着我，我的日子快到头了。

我的意志被消磨殆尽。我不相信自己能够积攒足够的能量来击败那么多的疾病。我开始倾听那些潜伏在我体内的病原体的声音，它们伺机在我最脆弱的时候，发动攻击。晚上，我所能做的，就是喘息的时候，计算每一次呼吸。

我的泪已流干，内心被无尽的痛苦揉碎了一次又一次。我不再服药，也不在乎了。我唯一等待的就是让死亡把我带走。我希望能够沉睡不起，永远不会醒来。

这就是我多年来备受疾病折磨、无法解脱的可怜样子。然而，就在我放弃所有希望时，哥哥的一个建议为我的生命打开一扇喜悦和健康之门——一系列令人难以置信的转变发生了。

支离破碎的生活

我在一个贫穷、破败的乡村长大。由于谋生艰难，所以村里的年轻人逃到城里，希望淘金发财。我也一样，离开了家，一切重新开始。我嫁了一个有闯劲的丈夫，我们有了一个稳定的生意，一双漂亮的儿女。总的来说，那时生活很好。

但是，你永远预料不到未来将发生什么。

就在26岁的一天，我本来还在享受着自己的青春。然而，突然之间，我崩溃了。就从那时起，疾病一个接一个地袭击了我，有些是慢性病，有些是不可治愈的。我别无选择，只能在其中挣扎。

2008年，因细菌感染引发了慢性胃病，这是一种可导致胃癌的炎症性疾病。

我也有吞咽和呼吸问题，肿瘤科医院诊断为鼻咽炎。虽然服用了处方药，但我仍然无法忍受那种病痛。我多次去医院，但诊断的结果是一样的。我筋疲力尽，身体变得更加虚弱。我失去食欲，并开始失眠。

我的体重迅速下降，几乎每天早晨呕吐。我去了医院，被诊断为直肠炎和肛管内痔。后来，我又得了关节炎、鼻窦炎。到了2011年，我又得了前庭功能障碍和严重宫颈炎。

因为病痛，我再也无法睡一个好觉，因为需要改变原来习惯性的睡姿，否则，我可能因为肿瘤部分阻挡了气管而窒息。我的鼻咽部有肿瘤，这也解释了我为何有呼吸和吞咽问题。

我完全依赖于药物治疗，痛苦至极。在女人如鲜花般绽

玄奘不管随行人员的劝阻，自己一个人跟着引路人前往石窟。半途果然遇到了山贼。

强盗们问：你难道没听说这里有很多山贼吗？玄奘平静的回答：为了膜拜佛影，即使猛兽当前我也不怕，何况你们！山贼听了他的话深受感动，还陪同他前往。

他们在一条溪流旁边找到了石窟。玄奘按照引路人的说法往里走，然后向正东方拜了一百多次，却什么也没看见。玄奘不由伤心的想，可能是自己前世罪障太重，所以看不见佛影？

玄奘虔诚的念经，接着又拜了一百多次，石壁上终于出现了钵那么大一团光，但那光转瞬即逝。玄奘信心大增，继续不停的膜拜，并在心中发誓，不见佛影决不开。玄奘拜了四百多次时候，石窟内突然大放光明，释迦牟尼的像清晰的浮现在岩壁上，佛的面孔散发着耀眼的光辉。佛左右背后，还可以清楚的看到诸位菩萨和圣徒。

玄奘赶紧唤引路人和山贼进来。他们拿着火把一进洞，佛影就消失了。玄奘连忙叫人把火熄灭，并恭敬的请求佛陀再现，佛影才又显现。众人中除一人以外，都看到了佛陀的影像。每个人都激动不已，纷纷膜拜。片刻之后，佛影渐渐消失。那些山贼走出石窟后，立刻放下屠刀，改邪归正，从此皈依佛门。

众僧同梦

在迦湿弥罗国王城里，玄奘起先投宿在城外三十里的护瑟迦罗寺。据说夜里寺中僧人都做了一个相同的梦，梦见有神人告诉他们：“夜宿此寺的这位客人来自支那，他要到印度取经，一路参拜佛迹到此，获无数善神护佑。他的到来是你们前世修来的福分。你们一定要用心招待。千万不要偷懒！”僧人们一起被惊醒，大家赶紧起床念经祷告。天一亮就来见玄奘，对他敬重有加。

恒河遇险

玄奘一行前往阿耶穆法国，不料船在恒河行了一百多里时，遇到了土匪。劫匪都是突伽神的信徒，不仅劫走了他们的财物，还要杀玄奘血祭他们的女神。

土匪头目下令就地筑坛，然后将玄奘架到坛上，准备立刻举行祭祀。玄奘既不求饶也不谩骂，从头到尾一言不发，很令土匪纳闷。只是在最后玄奘才提出一个请求：“请稍后片刻，让我心里作个准备，以便安心的到彼岸。”土匪被他的镇定和真诚所感，答应了他的请求。

玄奘端坐默念菩萨法号，这时奇妙的事情发生了：玄奘觉得自己身体轻轻的，元神离体往上飘，而后一重天、一重天的上升，见到了菩萨及诸位天神。他完全听不见土匪的喧嚣。

忽然间整个树林天昏地暗，飞沙走石，恒河水骤然掀起巨浪，吞没了河上的船只。土匪们大惊失色，忙问玄奘的随行人员：“这个人到底是谁？”有人说：“他就是从支那来求法的高僧啊！杀死他会惹怒天神的！”

土匪们闻言纷纷跪倒在地，连声忏悔。一个土匪上前为他松绑。玄奘惊醒过来问：“时候到了是吗？”土匪又惊又怕，连忙说：“不！不！我们决不杀您，请您原谅我们吧！”

玄奘接受了土匪们的忏悔，还劝他们放弃作恶，免受恶报。土匪们把兵器丢入河中，把劫来的财宝归还给原主，然后接受玄奘的五戒，决心弃恶从善。

放的年龄，我却在苦苦地煎熬着，我却在苦苦地煎熬着。我的身体如此虚弱，一阵清风可能会把我吹倒。

寻寻觅觅 希望飘渺

我去了全国不同的医院，寻求治疗，甚至还尝试了那些新的治疗方法，但无一奏效。最终，我只是在求医的圈子里转来转去。

当意识到西医是浪费时间后，我开始转向中医和草药。我去拜访每一位打听到的医生。

那时，我几乎吃不下东西。我唯一强迫自己吃的是白粥，因为如果吃其它任何东西，我马上就会拉肚子。很多时候，我待在卧室里，但是每晚我只能睡觉一两个小时，其余时间，我都在咬紧牙关，忍受疾病的折磨。我在想，人生怎么这么苦？不论我尝试什么办法，都没有舒服的日子。

一切办法都无济于事之后，我冒险转向灵性疗法。我邀请了所有类别的巫师、治疗者到我家做仪式、占卜、魔法等等。我不在乎花多少钱，我在乎的是要恢复健康。

但是，什么改变都没有，我的希望死了。

我没有了任何指望。有一句话说，当一扇门关上时，另一扇门会打开。但对我而言，那时候，唯一开着的门是地狱。我放弃了一切尝试，准备等死。我开始准备我的葬礼。

转机

然而，生活充满了惊讶。一天，哥哥来看我，我告诉他，“我再也好不起来了，可能很快会死。”他建议我试试法轮功，这是一门来自中国的功法，在世界洪传，很多人修炼法轮功后恢复了健康。

每次听到有新疗法时，我的心就会雀跃起来。我在网上寻找法轮大法的信息。我也观看了功法演示，功法看起来很简单。说实话，那时我感到失望，因为我觉得就连科学药物都束手无策，这么简单的功法怎么可能让我康复呢？

我继续阅读有关法轮大法的信息，我读得越多，就越发好奇。我了解到法轮功包括功法动作和道德心性修炼，概而言之是三个字：真、善、忍。

我找到了法轮大法慧网。当阅读那些学员分享他们在法轮功修炼中找到平和、健康、幸福的经历时，我感动落泪。他们中有些人和我得的是同样的病。

虽然我还是怀疑，但是，希望在我心里埋下了种子。

我打电话给法轮功义务联系人，对方回答了我所有的问题，我还问了学法轮功要花多少钱，令我吃惊的是，网络上的一切数据信息都是免费的。不过，如果我要买书的话，是要花钱的，价格非常合理。我认为没有人会为了这么点小钱

神圣使命

那烂陀寺是印度当时的佛学研究中心。这是玄奘万里跋涉的目的地。那烂陀寺的首席大德是已经一百多岁的戒贤大师，大家称他为“正法藏”。

僧侣们陪同玄奘去拜见戒贤。玄奘恭敬的走到戒贤前方行大礼。一番寒暄之后，戒贤让玄奘和高僧们一同坐下。

戒贤问：“你从哪里来？”

玄奘答：“我从遥远的东土大唐而来，目的是来向大师学习《瑜伽师地论》，以便在东土弘扬佛法。”

戒贤听了他的话竟然老泪纵横。发现玄奘一脸困倦，戒贤就把他的弟子，也是他的侄子觉贤叫来。戒贤要觉贤当众把他三年前患病的经历讲给玄奘听。

觉贤是个七十多岁的老人，说：“正法藏患有风湿病，每次发作起来都痛苦难当。三年前的发病尤为严重，痛到使他不想活下去。于是他打算绝食了断。他有了这个念头以后，忽然梦见三位天人来找他，一人是金黄色，一人是碧绿色，另一人是银白色。他们对正法藏说：‘经典里虽有苦修的说法，但绝没有教人自绝生命的地方。你现在受这种苦，是源于你上辈子造的孽。为今之计应该忍耐，尽力弘扬经论，以抵消你过去的罪孽。这样才能避免来世遭受同样的痛苦。’正法藏连忙向他们膜拜。这时金黄色人指着碧绿色人说：‘这位是观世音菩萨。’接着指着银白色人说：‘这位是慈氏菩萨。’正法藏就向慈氏菩萨说：‘我一直希望能转生到菩萨身边，不知可不可能？’慈氏菩萨回答：‘只要你全力弘扬佛法，就可以实现愿望。’金黄色人自我介绍他是文殊菩萨。文殊菩萨对他说：‘我知道你要自绝，所以特地赶来劝你。只要你能把《瑜伽师地论》传扬到还没看到这部经法的地方去，你的病痛会自然痊愈。’接着他又说：‘你不必主动派人去宣扬，很快就会有一位支那高僧来这里向你求教。他会把《瑜伽师地论》带回去并发扬光大。你一定要等他、教他！’然后三位天人不见了踪影。正法藏从梦中醒来，不可思议的事就发生了，从那天以后，他的风湿病就完全好了。”

众僧听了觉贤的话都啧啧称奇，玄奘更是悲喜交集，说：“如果真是这样，弟子必竭尽所能，努力学习《瑜伽师地论》。”

戒贤问：“你来到这里，从出发到现在一共花了多少时间？”

玄奘屈指一算，从贞观元年秋天从长安出发，到现在贞观三年秋，正好满三年，而戒贤的那场梦，也正好发生在三年前。这些时空的吻合，使他们越发相信彼此间的缘分实属天意。他们明白：此刻的相逢是久远年代就安排好了的，他们都是身负神圣使命的人。

菩萨托梦

玄奘在杖林山跟胜军论师学习了两年时间。

一天夜里，玄奘做了一个很奇怪的梦。梦里的那烂陀寺一片荒凉，好几条水牛被拴着，却四处不见僧侣人影，村庄四处起火。却有文殊菩萨现身告诫他：“你赶紧回国去吧。从现在起，十年后戒日王就要驾崩，印度将有一场大动乱。切记！”

玄奘从梦中惊醒，把梦中的情景和文殊菩萨说的话告诉了胜军。胜军说：“人世无常。梦中菩萨所说的事很可能会发生。既然菩萨这样指点，你就好自为之吧！”

十年后，大唐特使王玄策到印度时，戒日王确实已驾崩，后来还发生了王玄策借兵，生擒戒日王叛臣之事。此是后话。

而骗人，所以，我决定买一些书。

身体净化

当一开始拿到书看的时候，我却叹了口气。我不确信法轮功能帮到自己。我把书放到了一边，很长时间都忘记了。

后来，我的身体变得越发糟糕，疼痛昼夜不停地折磨着我。一天晚上，我起床走走，想放松一下心情。我在书架前停了下来，法轮大法的书就摆在那里。突然间，我想知道书里写了些什么，想读一读。我挑了一本名叫《转法轮》（法轮功主要书籍）的书，阅读起来。

就这样，我开始修炼法轮功。

在炼功和读书的同时，我的身体得到净化。（一开始），我更加频繁地腹泻，疼痛加重。因为书中提到了这些，我相信书中所写的，继续炼功。书中也强调按照“真、善、忍”修炼心性的重要性。在经历了短暂的痛苦后，我发现身体出现积极的变化。

而当读这本书更多，并努力按书中所要求的去做时，身体的变化就越大。大概一个月后，疼痛大幅度减少。令人惊叹的是，我的睡眠改善了，不会因为腹泻和尿频而要一趟趟地跑厕所了。

很快，身体的疼痛彻底消失了。我能睡整觉了，睡到自然醒；食欲也改善了，能吃那些多年来都不能吃的东西了。

重生

三个月后，我感受自己变成一个崭新的人。千真万确，法轮功治愈了我的病。我的脸色变好了，体重增加，不再瘦得像皮包骨一样。我再一次感到生活的美好。

人们见证了发生在我身上的巨大变化。一些人目睹了我的“重生”之后，也和我一起修炼。我尽可能地更多的人介绍法轮功，因为我清楚知道法轮功的力量是多么巨大。我免费赠书给他们，教他们学功。

我的姐姐身体也不好，她原来在医院里待的时间比在家的时间都多。看到我的变化后，她也开始修炼法轮功，也很快痊愈。

受益无穷

《转法轮》教导我们要善待别人，先他后我，提升道德水平。作为一名女商人，我了解商界的善恶两面，但我在工作中努力按照“真、善、忍”做，卓有成效。

我现在修炼法轮功4年了。如果没有法轮功，我的人生将变成什么样子，一想到这我就不寒而栗。

我深深地感恩，希望更多人能发现法轮功的美好，和我一样受益无穷。